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Klasa: 605-01/19-19/4
Ur. broj: 2170-57-19-19-2
Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet
dana 13. studenog 2019. godine objavljuje
NATJEČAJ

za mobilnost studenata u razdoblju do 31.7.2020. 
u okviru programa Erasmus suradnja s  partnerskim zemljama KA107
A Opći uvjeti Natječaja

Na temelju Odluke Sveučilišta u Rijeci o dodijeljenim sredstvima u okviru projekta Erasmus+ KA107, objavljujemo Natječaj za izbor ukupno troje studenata (jedan student/ica po destinaciji) radi dodjele financijske potpore u svrhu studijskog boravka, odnosno pisanja završnog/diplomskog/doktorskog rada na inozemnim visokoškolskim ustanovama u Rusiji, Ukrajini i Kirgistanu.
Broj financijskih potpora koje će se dodijeliti odabranim studentima određen je Odlukom Sveučilišta u Rijeci:

1 odlazna mobilnost u svrhu studijskog boravka na Ural Federal University, Graduate School of Economics and Management (Rusija), u trajanju od 120 dana (4 mjeseca).
1 odlazna mobilnost u svrhu studijskog boravka na Alfred Nobel University, Dnipro (Ukrajina), u trajanju od 120 dana (4 mjeseca).
1 odlazna mobilnost u svrhu studijskog boravka na Kyrgyz State University of Construction, Transport and Architecture (KSUCTA), Bishkek (Kirgistan), u trajanju od 120 dana (4 mjeseca).

Kandidati koji se prijave na natječaj i zadovolje sve uvjete natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. Zero-grant status).

Studentima se na stranim ustanovama neće naplaćivati školarina. Studenti ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi za vrijeme trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu na matičnoj ustanovi ako sami financiraju svoj studij.
Prije odlaska na inozemnu visokoškolsku ustanovu student mora dogovoriti priznavanje ECTS-a u s Erasmus koordinatorom na svojoj sastavnici. Obaveze studenta definiraju se sklapanjem Ugovora o učenju (Learning Agreement for Studies). Sklapanjem Ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje provedeno na inozemnoj ustanovi. 
Student na inozemnoj instituciji mora upisati najmanje 20 ECTS bodova i ostvariti najmanje 15 ECTS bodova za. Student/ica koji će na inozemnoj instituciji pisati završni/diplomski rad ili doktorsku disertaciju, dužan je na inozemnoj instituciji upisati i položiti najmanje jedan izborni predmet koji nosi minimalno 4 ECTS boda. Student potvrđuje izvršenje obveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena inozemne institucije, odnosno potvrdom inozemnog supervizora o pisanju završnog/diplomskog rada ili doktorske disertacije.
Na ovaj Natječaj mogu se prijaviti studenti svih razina studija, osim studenata prve godine preddiplomskog studija.
Detaljne informacije o Erasmus KA107 programu mogu se pronaći na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU (www.mobilnost.hr) ili u rubrici Međunarodna suradnja/Erasmus na mrežnim stranicama Sveučilišta u Rijeci (izravna poveznica). 

Rok za prijavu na natječaj: četvrtak, 28. studeni 2019. (12:00 sati)
B Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu
Student mora biti upisan na jedan od studija Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (redovni ili izvanredni) za vrijeme realizacije mobilnosti, s time da se studenti prve godine preddiplomskog studija ne mogu prijaviti na natječaj;
Prethodno sudjelovanje na Erasmusu računa se unutar maksimalnih 12 mjeseci mobilnosti dozvoljenih na svakoj razini studija.
C Kriteriji za izbor kandidata/kandidatkinja
1. Potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac te dostavljena kompletna natječajem zatražena dokumentacija, navedena u točki H;
2. Akademski uspjeh;
3. Studenti kojima je ovo prva mobilnost u okviru programa ERASMUS+ imaju prednost.
D Postupak prijave
Kandidati se prijavljuju na natječaj slanjem natječajne dokumentacije iz točke „H“ elektronskim putem na dekanat@efri.hr ili osobno u referadu za međunarodnu suradnju (1. kat, kabinet 25). Prijave se popunjavaju elektronski.

Prijave na natječaj zaprimaju se zaključno do četvrtka, 28. studenog 2019. do 12.00 sati.
Nepotpune i nepravodobno podnesene prijave neće se razmatrati.

E Postupak izbora kandidata
Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1.  krug - administrativna provjera prijava;
2.  krug - izbor kandidata/kandidatkinja za mobilnost od strane Povjerenstva za izbor kandidata.
F Objava rezultata Natječaja
Konačni rezultati Natječaja i odluka o prihvaćenim studentima dostavit će se elektronskom poštom.
Prijavom na Natječaj kandidati/kandidatkinje pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.

G Financijska potpora
Broj dodijeljenih potpora određen je Odlukom Sveučilišta u Rijeci o dodijeljenim sredstvima u okviru projekta Erasmus+ KA107.
Financijska potpora obuhvaća potporu za putne troškove te pojedinačnu potporu na mjesečnoj bazi, sukladno iznosima koje odobrava Europska komisija u svrhu ovog programa.

Kandidati/kandidatkinje ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmusa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije (dvostruko financiranje).
Studenti s posebnim potrebama/invaliditetom imaju pravo dobiti uvećani iznos mjesečne financijske potpore zbog mogućih uvećanih troškova mobilnosti. Sveučilište u Rijeci će kandidate koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili popunjen prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom, naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava.
H Prijavna dokumentacija
OBVEZNI DOKUMENTI
· Prijavni obrazac potpisan od strane kandidata;

· Potvrda o statusu studenta;

· Prijepis ocjena svih položenih ispita na svim razinama visokoškolskog obrazovanja: preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini (izdan od strane fakulteta/akademije/sveučilišnog odjela);
· Preslika osobne iskaznice ili važeće putne isprave.
DODATNI DOKUMENTI 

· Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama (po potrebi).
I Ostalo

Odabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije odlaska na i po povratku s inozemne visokoškolske ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Sveučilištu dostaviti svu potrebnu dokumentaciju.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.
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