[bookmark: _GoBack]Upute za izradu prezentacije za obranu prijave teme disertacije
Obrana prijave teme doktorske disertacije pred Povjerenstvom za obranu prijave teme doktorske disertacije (u nastavku: Povjerenstvo) odvija se koristeći PP prezentaciju na zadanom obrascu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na hrvatskom ili engleskom jeziku ovisno o jeziku na kojem je podnesena prijava teme doktorske disertacije (za navedeni obrazac obratiti se referadi za poslijediplomske studije i doktorate).
Smisao izlaganja prijedloga doktorskog istraživanja je potvrditi izvedivost plana istraživanja ponajprije teorijske utemeljenosti istraživačkih pitanja i predlagane istraživačke metodologije. Prezentacija se koristi posebno za prikaz grafičkih/tabličnih i kao podsjetnik za obuhvat svih relevantnih odrednica planiranog istraživanja. 
PP prezentacija na prvoj stranici sadrži slijedeće opće podatke o kandidatu i temi: naslov teme na hrvatskom ili engleskom jeziku, ime i prezime doktoranda, ime i prezime predloženog mentora (i komentora), naziv studija, nositelja studija, mjesto obrane i datum. U sklopu navedenoga posebno treba istaknuti sam naslov predložene teme disertacije. U nastavku prijave teme disertacije iznose se slijedeći osnovni elementi obrazloženja teme iz obrasca za prijavu: uvod i pregled dosadašnjih istraživanja, cilj(evi) i hipoteza/e istraživanja, metodologija i plan istraživanja, te očekivani rezultati i znanstveni doprinos. U slučaju provedbe doktorskog istraživanja prema skandinavskom modelu, navedeni se elementi mogu pojavljivati kao sastavnice svakog planiranog rada, no nužno je te radove povezati zajedničkim uvodom te zaključiti i prikazom ukupno očekivanog znanstvenog doprinosa..
Broj slajdova nije ograničen niti postoji minimalan broj slajdova, no pristupnik mora unaprijed pripremiti prezentaciju na način da traje približno 30 minuta.
Treba slijediti i uobičajene tehničke preporuke za izradu PP prezentacija. Sugerira se koristiti standardne fontove (npr. Times New Roman, Arial ili Verdana), izbjegavati premale fontove (npr. ispod 24), velika slova, italic font, ukrasne slike, puno različitih boja i pretjerane animacije, osim prikazivanja slajdova redak po redak kako se usmeno izlaže radi koncentracije Povjerenstva na trenutnu tematiku. Uputno je koristiti što manje teksta, preferirati natuknice a ne cijele rečenice. Preporuča se, gdje je moguće, tekst zamijeniti tablicom/grafikonom/slikom i ne dodavati komentare navedenoga već usmeno istaknuti (kao i bojom/boldirano) temeljne elemente u tablicama, slikama i grafikonima. 
Očekuje se da pristupnik u potpunosti vlada iznesenom tematikom tako da je može usmeno izložiti  predloženo doktorsko istraživanje bilo uz korištenje / bilo bez korištenja PP prezentacije, koja treba služiti ponajprije zbog prikaza glavnih elemenata, posebno grafičkih/tabličnih i kao podsjetnik za obuhvat svih relevantnih područja. Kandidat koji čita duže dijelove teksta izravno s PP prezentacije (ili iz same prijave disertacije) smatrat će se nedovoljno pripremljenim.

Upute za izradu prezentacije za obranu doktorske disertacije
Obrana disertacije pred Povjerenstvom za obranu doktorske disertacije (u nastavku: Povjerenstvo) odvija se koristeći PP prezentaciju na zadanom obrascu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na hrvatskom ili engleskom jeziku, ovisno o jeziku na kojem je napisana disertacija (za navedeni obrazac obratiti se referadi za poslijediplomske studije i doktorate).
PP prezentacija na prvoj stranici sadrži slijedeće opće podatke o kandidatu i disertaciji: naslov doktorske disertacije na hrvatskom ili engleskom jeziku, ime i prezime doktoranda, ime i prezime mentora (i komentora), naziv studija, nositelja studija, mjesto obrane i datum. U sklopu navedenoga posebno treba istaknuti sam naslov disertacije. U nastavku prezentacije disertacije iznose se uvod s predmetom/problemom, ciljem/ciljevima i hipotezom (s podhipotezama)/hipotezama, teorijski okvir i pregled dosadašnjih istraživanja, te metodologija istraživanja s posebnim naglaskom na rezultate istraživanja i zaključke, te ostvareni znanstveni doprinos. U slučaju provedbe doktorskog istraživanja prema skandinavskom modelu, navedeni se elementi mogu pojavljivati kao sastavnice svakog (objavljenog) rada, no nužno je te radove povezati zajedničkim uvodom te zaključiti prikazom ukupnog znanstvenog doprinosa.
Broj slajdova nije ograničen niti postoji minimalan broj slajdova, no pristupnik mora unaprijed pripremiti prezentaciju na način da ne traje više od 60, ali niti manje od 30 minuta.
Treba slijediti i uobičajene tehničke preporuke za izradu PP prezentacija. Sugerira se koristiti standardne fontove (npr. Times New Roman, Arial ili Verdana), izbjegavati premale fontove (npr. ispod 24), velika slova, italic font, ukrasne slike, puno različitih boja i pretjerane animacije, osim prikazivanja slajdova redak po redak kako se usmeno izlaže radi koncentracije Povjerenstva na trenutnu tematiku. Uputno je koristiti što manje teksta – ne cijele rečenice, već samo natuknice. Preporuča se, gdje je moguće, tekst zamijeniti tablicom/grafikonom/slikom i ne dodavati komentare navedenoga već usmeno istaknuti (kao i bojom/boldirano) temeljne elemente u tablicama i grafikonima. 
Očekuje se da pristupnik u potpunosti vlada iznesenom tematikom tako da je može čak usmeno izložiti bilo uz korištenje /bilo bez korištenja PP prezentacije, koja treba služiti ponajprije zbog prikaza kvantitativnih rezultata (tablice, grafikoni) i kao podsjetnik za obuhvat svih relevantnih područja. Kandidat koji čita duže dijelove teksta izravno s PP prezentacije (ili iz sam bilo uz/bilo bez korištenja disertacije) smatrat će se nedovoljno pripremljenim.


